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Φρέσκο γάλα, φρούτα και λαχανικά σε άπορες 
οικογένειες από την «Αποστολή»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Περισσότερα από 8000 δέματα μηνιαίως

Δωρεάν φρέσκο γάλα, φρούτα και λαχανικά ελληνικής παραγωγής σε οικογένειες 
που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας εμπλουτίζουν το πρόγραμμα «Αποστολή 
στο σπίτι» του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή» με την οικονομική στήριξη 
των διεθνών Οργανισμών των ΗΠΑ International Orthodox Christian Charities – 
IOCC και The Hellenic Initiative – THI.

Η ενίσχυση της βοήθειας με φρέσκα προϊόντα ήταν απόφαση του αρχιεπισκόπου 
Αθηνών Ιερωνύμου, προκειμένου η «Αποστολή» να παρέχει ολοκληρωμένη βοήθεια 
στους γονείς και τα παιδιά. Η αξία των φρέσκων προϊόντων ανά οικογένεια είναι 
120 ευρώ.

Η «Αποστολή» διανέμει μηνιαίως περισσότερα από 8.000 δέματα αγάπης σε 
οικογένειες της Αθήνας, που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας και 
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περιλαμβάνουν είδη πρώτης ανάγκης (μακαρόνια, ρύζι, όσπρια, ζάχαρη, ντομάτα 

κ.λπ.).

Οι οικογένειες λαμβάνουν πληρωμένη κάρτα (από την «Αποστολή») συναλλαγής, 
ελληνικής αλυσίδας σούπερ μάρκετ, με την οποία προμηθεύονται καθημερινά τα 
απαραίτητα φρέσκα τρόφιμα που έχουν ανάγκη από κατάστημα της γειτονιάς 
τους. Μέχρι σήμερα, την κάρτα έχουν παραλάβει (καταθέτοντας τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά) 1.450 άτομα.

Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση της ελληνικής αγροτικής οικονομίας 
και των τοπικών αγορών καθώς τα προϊόντα που διατίθενται είναι ελληνικά.

Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής» Κωνσταντίνος Δήμτσας παρουσιάζοντας 
το νέο πρόγραμμα εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στην ελληνική ομογένεια των 
ΗΠΑ και στους Οργανισμούς «The Hellenic Initiative – THI, «International Orthodox 
Christian Charities – IOCC» για την αρωγή και στήριξη τους λέγοντας ότι αποτελεί 
μια ακόμη κίνηση αγάπης στις ελληνικές οικογένειες που έχουν πληγεί από την 
οικονομική κρίση.
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